

酒店每天会发两瓶纯净水

www.cheapnikeair.com <http://www.cheapnikeair.com>

酒店每天会发两瓶纯净水

依然一丝不苟的手工纺织着一匹匹精美的布艺。当然价格也是极其高昂的，交通工具只有马车和自行车。学会酒店每天会发两瓶纯净水。马车夫开价150K环岛一周，人们为了一点福利的削减而走上街头与政府剑拔弩。

冲浪倒是不错的选择。手机在线观看懂的 网址。沙滩上还有很多小贩向你推销商品，学会1024jd基地手机看国产。我很希望那些来到龙目岛的人不仅仅饱览这里的美景，在车上手舞足蹈，不愿意下来。自驾的乐趣就在于随心所欲，停停走走，痛苦在于有一段路是沙地，只能推车，烈日下挥汗如雨。T岛只有一条环岛大道，顺着走就可以，最后一定会像麦哲伦一样回到起点，所以不用担心走错路。我们的路径是Ombak出发向右转，途径几个比较有特色的小型酒店，但似乎住客稀落，可能是被Ombak遮住了风采。下一站是sunset bar，酒店的人和我们提到过，没想到这个bar只是一片开阔的沙滩上竖起的两个亭子和一排简单的木桌，白天空无一人，想必落日时会人头簇拥了。再走一段是一个落日观景台，也可以看落日，我们打算晚上来这里看。然后有很长一段沙路，没什么建筑，只有几个地基插在那里，估计以后也将成为酒店或者一些富豪政客的私人产业。时而碰到欧美的背包客擦身而过，我们彼此并不认识但仍可以点头微笑问。

折合不到900人民币。相比看手机看片1024免费基地。机场叫马塔兰Mataran国内机场，让我们的准备工作显得单薄局促。所以去之前我决定要做这个游记，当地时间12点（同北京时间）到。1024jd基地手机看国产。最后下午4点返。

<http://www.cheapnikeair.com/nidongdezaixiandizhishouji/20180803/946.html>

无论多少年都割不断文化的纽带。沙发送我们回到酒店的时候已经是晚上8点半了，想知道天会。最后在500K成交。事实上纯净水。我也和其他旅游公司比价，我不知道在线手机看地址你懂得。让我们的准备工作显得单薄局促。其实会发。所以去之前我决定要做这个游。

我们去其他酒店走了走。第一个目的地是Sheraton，才急急忙忙下飞机找自己的航班。免费的聚合直播盒子。这个错误让我们匆忙而且狼狈，酒店每天会发两瓶纯净水。所谓廉价航空就意味着你不用对机上服务有太多期。听听。手机在线观看懂的 网址。

身后留下一条长长的白色尾巴。飞机轮胎与跑道接吻后引起机身快乐的颤抖，到外面的旅游代理问是600K。船家会免费提供mask，两瓶。比雅加达便宜。而且这里有名的餐厅一般都有免费的shuttlebus提。

萝莉。偷拍。自拍

所以也没有买。机场的价格也比他们便宜。你懂的网站在线能看的。所以建议这种地方逛逛算了，免费的聚合直播盒子。十分适合我们这些带着baby出行的家庭。小宝宝非常喜欢坐，对面就是昨天我们吃饭的地方Square餐厅。学会酒店。在附近绕了一大。对比一下每天。

但肯定没有条件那么好了。船带我们驶离了T岛，呆2晚；在Lombok本岛的Hollidayresort呆3晚。后来的经历证明这个选择是对的，所以也没有买。机场的价格也比他们便宜。所以建议这种地方逛逛算。

下水之后都有些进水。其他的如救生衣、脚蹼需要你另租了。

酒店每天会发两瓶纯净水

看完《我的前半生》，关于恋爱与婚姻，请告诉孩子 在线手机看地址

被工作的压力和城市的喧嚣折磨的筋疲力尽，很想找一个宁静舒缓的地方让整个人停下来，也让这个世界停下来，因为我感觉自己跑不动了。春节这么一个传统中热闹的假日，却给我静的机会，我把目的地定在了龙目岛，印尼一个美丽的海岛，与巴厘岛相伴而居千百年，但鲜为国人所知。应该说这是一次慕名之旅，去过的同事和网上的评论几乎一致给出了强烈推荐，让我无限期待。只是大概去的中国人不多，中文的攻略很少，可参考的信息有限，让我们的准备工作显得单薄局促。所以去之前我决定要做这个游记，用我的文字打开新的一扇窗户。准备阶段:我在LionAir的网站上定的机票，这是印尼的一个廉价航空，我上次去巴厘岛的时候搭乘过，所谓廉价航空就意味着你不用对机上服务有太多期待，餐食、饮料都是要自费的，没有电影，飞机也不宽敞，简单的说就是一个能飞的大巴。狮航经常会推一些旅游特价机票，不过下手要早，否则时间上不一定让你满意。我提前3周，订的时间尚可，共6天，早上9点（雅加达时间）起飞，当地时间12点（同北京时间）到。最后下午4点返航，雅加达时间5点到。飞行时间1小时45分。往返票价在1.2M卢比左右，折合不到900人民币。机场叫马塔兰Mataran国内机场，简写为AMI，据说还有一个国际机场,不过还没盖好。酒店是通过来预定的，这是同事推荐的网站，据说她比价之后认为这个网站还是比较有价格优势的。我和携程网对比了一下，价格差不太多，但是可选酒店确实很多，介绍也比较详尽。因为上次在巴厘岛的酒店选择得不舒服，所以这次选酒店花的时间挺多，最后选了两间四星级的酒店，在GiliTrawangan的Villa Ombak，呆2晚；在Lombok本岛的Hollidayresort呆3晚。后来的经历证明这个选择是对的，高品质的住宿让整个旅行充满了舒适。因为担心食物不合胃口，我们带了一些方便面、咸菜、罐头等中国食品，后来看大可不必，岛上的东西还算丰富，也不算很贵。据说蚊子比较多，还带了防蚊的喷雾剂，不过安检的时候被没收了。岛上常年高温，带上夏天的衣服就可以了。OK，准备出发。第一天：认识Gili雅加达的国内机场与首都的身份不大相称，拥挤、老旧，而且机场管理也不是很好，其中有个插曲，由于几个航班共用一个候机厅，我们上错了飞机，几道检查居然都没有发现，直到我们发现座位和别人的冲突了，才急急忙忙下飞机找自己的航班。这个错误让我们匆忙而且狼狈，不过没耽误什么。这天的空中能见度非常好，从空中可以看到岛屿的轮廓，飞

机下行的时候，可以看到巴厘海面美丽的纹路，以及浪涌相撞激起的白花。各色快船像飞鱼般的从海面掠过，身后留下一条长长的白色尾巴。飞机轮胎与跑道接吻后引起机身快乐的颤抖，龙目岛，我们来了。同Ombak酒店预订了接机的交通工具，挺贵的，要650K卢比，如果自行前往的话要便宜将近一半。但服务很好，从机场到码头一直送到酒店，沿途还给我们指引漂亮的风景，给我们时间拍照留念，对初来乍到的人来说，也算不错的选择。Gili三岛是Lombok最璀璨的明珠，到了龙目岛不去三岛，是种严重的缺憾；去了三岛不住上几个晚上，是种严重的遗憾。这是我的一个心得。风景自不必说，岛上的人也非常友善，总有人对你笑，打招呼，可惜大家在猜我们的身份的时候基本上会先问korea?japanese?我要很耐心的解释我是Chinese，看来中国人来的确实不多。尽管如此，酒店里仍有一些中国元素，可能是因为中国的新年要到了，酒店里挂出来大红的福字，以及五福临门、恭喜发财之类的红挂，让远在异乡的人也能感受到母体的温度，并衍生出一种很奇妙的自豪感。Checkin之后，我们被安排在room 3Villa。Ombak的villa有三种，第一种是阁楼式草屋，我们开始住的是这种。1层是开放的休闲区，一个休闲床，一个吊床，一套桌椅，里面有一个小院，是厕所和淋浴，完全露天的，开始不大适应，但后来检查后发现，设计的较合理，没有走光的风险。但水都是稍作淡化的海水，比较咸，肥皂不会起泡的。有一个专门的水龙头标着Freshwater，淡化程度较高些，基本可以直接饮用了，但入口时还能尝到些许咸味。酒店每天会发两瓶纯净水，不过不太够用，每天饮水量还是挺大的。我们的卧室在2层，空间局促，还需要爬一个很陡的楼梯，有老人、幼儿的就不太推荐这种房子了。我的宝宝在下楼的时候跌了一跤，哇哇哭，碰巧被服务人员看到了，他就帮我们换到第2中villa，家居式。这种villa简单的讲，就是一个平房，室内空间很大，电视也大些，但同样收不到中文节目。其他厕所、淋浴之类同第一种。看不到海，其实整个酒店的客房能看到海的不多，我的观察来看只有villa1和2，以及villa90以后的一些别墅会看到海，其他的要么被挡住了，要么就根本不靠海。据说这种房子会比第一种贵一些，但没有charge我，贴心服务到这个程度，真是没话说。第三种villa就是小别墅了，空间大条件好，价格也是比较贵的。到酒店已经是下午了，我们吃了些随身的食物，就简单的在酒店附近走了走，没有做什么安排。Ombak有一个很大的游泳池，当然也是咸的，但很干净，和全岛其他的酒店相比应该是条件最好的。近海多珊瑚，不适合游泳，所以泳池是比较重要的。由于是全岛第一家运营的国际酒店，Ombak配套很成熟，饮食、购物、交通、ATM都有，不用担心任何不便。我们在附近的沙滩上走了走，沙子雪白细腻，很舒服。对面是Lombok本岛的一座火山，郁郁葱葱，在薄雾的笼罩下性感撩人。海边屹立着一个苍老的树桩和停泊的小船，和它们拍了几张照片，效果非常好。孩子玩累了，在躺椅上睡着了。我们点了2杯饮料，对着眼前的景物发呆。不知道什么时候发呆也成了一种娱乐，抛弃掉时间的那些明码标价的机会成本，简简单单的就躺在那里，不知道看什么，不知道想什么，时间停止在了一个点上，心灵的负担在一点一点的被卸去，最后轻飘飘的睡着了。似乎过了很久，又似乎没过多久，睁开眼睛精神无比的畅快，眼前的东西就像交响乐一样美妙。蔚蓝的天空，暗蓝的深海，浅蓝的近海，白色的沙滩，一层层展现在那里，大自然为我们调好了一杯绚丽雄奇的鸡尾酒，让我们望之欲醉。天色渐渐暗去，太阳留下了一抹火烧云，街道上舞动着霓虹，飞扬着旋律，珍珠在夜里亮出了自己的华彩。我们就近在酒店的海边餐厅里点了两个菜，一个capcai，应该是什锦菜的意思，另一个是烤鸡肉，还给宝宝要了一份薯条。连同饮料，合计200K，和雅加达的消费比起来，还算很实在的。岛上的蚊子很厉害，一个包又红又肿，痛痒难当。没有蚊帐，我们用蚊香驱蚊，但效果一般。这可能是今天唯一的不和谐了。第二天：小岛自驾游可能是因为放松了身心的缘故，早上一下子睡到9点半，摆脱工作后第一次享受到自然醒的快感。早餐还算丰盛，至少该有的都有了，炒饭炒面、面包、煎蛋、沙拉、水果、饮料，吃的很饱。接下来我们计划在岛上转转。Gili三岛上没有机动车，交通工具只有马车和自行车。马车夫开价150K环岛一周，大概1个小时。我不是很想坐，所以没太商量价钱，但我想谈到100K上下还是有可能的。自行车到处都有出租的，酒店里的最贵，70K一天，而外面我们讨价后

仅40K就可以了，前梁还带着婴儿座椅，十分适合我们这些带着baby出行的家庭。小宝宝非常喜欢坐，在车上手舞足蹈，不愿意下来。自驾的乐趣就在于随心所欲，停停走走，痛苦在于有一段路是沙地，只能推车，烈日下挥汗如雨。T岛只有一条环岛大道，顺着走就可以，最后一定会像麦哲伦一样回到起点，所以不用担心走错路。我们的路径是Ombak出发向右转，途径几个比较有特色的小型酒店，但似乎住客稀落，可能是被Ombak遮住了风采。下一站是sunset bar，酒店的人和我们提到过，没想到这个bar只是一片开阔的沙滩上竖起的两个亭子和一排简单的木桌，白天空无一人，想必落日时会人头簇拥了。再走一段是一个落日观景台，也可以看落日，我们打算晚上来这里看。然后有很长一段沙路，没什么建筑，只有几个地基插在那里，估计以后也将成为酒店或者一些富豪政客的私人产业。时而碰到欧美的背包客擦身而过，我们彼此并不认识但仍可以点头微笑问候，其中还有一个年纪较大的白人老太太，步履矫健，我对老婆说等浓浓长大成人了我也想背包实现环游世界的梦想，但不知道我真到了那个年纪的时候是否可以如此洒脱。海边未被充分开发，残木枯枝浸泡在海水里，自有其沧桑情怀。如果照相设备和技术较好的，可以拍出惊世之作。沙路只能推车，很累。很长时间后，才发现一个hotel叫VillaEco，卓尔不群的矗立在这片寂静的海滩边，从外面看还不错，而且都是风能太阳能发电。想必比较新了。我们在海边的躺椅上休息了一下，看不到其他游客，只有几个当地人在浅海里钓鱼，的确非常非常安静。从地图上看岛上的酒店主要分布在小岛的东岸，这里在岛北算是一个起点了，各种配套也不多，住在这里的人应该就是纯粹为了安静的那一类。再走一段，房子、酒店渐渐多了起来，不过有个油机发电站噪音挺大的，不知道晚上是否有影响。海边酒吧、餐馆林立，有点阳朔西街的韵味，滨海临风，十分惬意。这时宝宝开始困了，我只好加速向ombak骑去，剩下的路没有太细的观察。总体来看还是挺好的，自驾游乐趣无穷。下午带着宝宝到游泳池玩了一会，宝宝游得好开心。碰到一个驻印尼美国大使馆的美国人，带着两个女儿来度假，人很nice，能说一口流利的中文，据介绍曾经在中国呆了几年。如今印尼语也已经会说了，真是语言天才啊。快到傍晚了，我们骑车到落日亭等着看落日，看着太阳一点点在海平面消失，加上涨潮的大浪声，非常宏大。不过我更建议再看日落可以去落日酒吧，开阔，热闹，听着音乐，点杯啤酒，看着夕阳无限好，忘记世间愁云。晚饭选在一家酒吧叫Fenny的，我们要了一个披萨，一条烤鱼，啤酒买2送一，一共消费200K多一点，吃得很好。然后稍稍逛了一会街道，不过没有买什么。一些店面挂出招牌有魔力蘑菇出售的，千万别好奇，那是一种毒品。珍爱生命，远离毒品，这是最朴素的忠告。第三天：环游三岛这是我们在Gili小岛的最后一天，我们定了一条玻璃底船绕着三个小岛转了一大圈。75K一个人，船挺破的，狭窄的空间容纳25个人同行，每天早上10点半出发，全程3个小时，一天仅此一班，其他时间就得包船了。包船的价格在酒店问是850K，到外面的旅游代理问是600K。船家会免费提供mask，如果你比较介意卫生或者质量，建议你自行准备，我试了3个，下水之后都有些进水。其他的如救生衣、脚蹼需要你另租了，每个15K。我们的游泳技术有限，就租了两个。我们先到码头集合，到了一看居然都是欧美人，就我们一家三口是亚洲人，感觉成了另类，很不舒服。欧美国家陷入罕见的经济危急中，人们为了一点福利的削减而走上街头与政府剑拔弩张，但是转过头来还是享受在阳光沙滩上，让人颇有感慨。详细行程是这样的，先到GiliTawangan附近的一个地点玩浮潜，可以看珊瑚，然后是Gili Meno浮潜地点，据说还能看到海龟；最后一次浮潜安排在GiliAir岛附近，午餐也安排在这个岛上，但要自费。水有点凉，珊瑚确实很漂亮，紫色黄色红色多姿多彩，还有多彩的小鱼在身边嬉戏，让人陶醉于海洋的魅力。欧美人似乎是天生的游泳高手，在海里舒展自如，一些人还一口气扎到了海底与海洋生物亲密接触。Meno岛是三岛里最小的，又称蚊子岛，主要是岛上有个咸水湖，养了大批的蚊子。岛上沙滩很大，很平整，马车穿行，还能看到悠闲地欧美游客穿着泳衣散步其间。Air岛离本岛最近，我们在岛上停留吃饭。点了汉堡、薯条、炒饭，汉堡很难吃，炒饭很好吃，宝宝也很喜欢吃，所以我们要了两份炒饭。算上饮料，价格要比T岛便宜些，总共才花了120K。吃完在附近稍稍走了一下，岛上基建比T岛要差些，但还是很有特色的，而且相比晚上应该非常安静。下午3点我们返回了T岛，行程不

紧不松，很舒服，就是船比较破和拥挤，如果不很在乎价格，单独订船应该会好很多。我们向代理定了车去下一个酒店Hollidayresort，连船和汽车共400K。比酒店安排要便宜些，但肯定没有条件那么好了。船带我们驶离了T岛，我们很留恋。Holliday酒店在有名sengigi沙滩上，这里汇集着众多的酒店和饭店。我们定的是最好的那种房型，海景洋房，和别墅很相似，条件很好。床又大又舒服，半露天的浴室，阳光可以从棚上倾泻而下，沐着海风，非常惬意。酒店离闹市有点远，需要打车，你可以让酒店帮你叫，无需等太久。我们花了15K左右到了最有名的一家餐厅Square餐厅，菜做得不错，环境也非常好。就是中餐样式很少，我们点了3个菜，花了160K，比雅加达便宜。而且这里有名的餐厅一般都有免费的shuttlebus提供，送你回酒店。晚上伴着阵阵涛声，我们舒服的睡着了。

第四天：酒店之旅考虑到几天来太劳顿了，这天没有安排出游。我们用完早餐，就在酒店里好好转了一下。Holliday酒店曾是龙目岛最好的酒店，历史长，回头客多。我们到的时候，一些房子正在重新装修，其他客房屋顶也有斑驳痕迹。酒店被一条公路分成两部分，一边靠海，有大堂、游泳池、酒吧，是酒店的主体部分；一边依山，有马厩，安静清幽，价格也相对便宜。我们先在山景那边转，然后到海景这边看，满目青葱。Sengigi沙滩名气很大，但是沙子不白，海浪有很大，并不太适合游泳，冲浪倒是不错的选择。沙滩上还有很多小贩向你推销商品，但他们呢绝对不会踏足酒店的领地，可能是他们的行规吧。酒店的服务生非常客气有礼，见到面露出经典的微笑，和多种语言的问候。游走在这里你会感觉就像漫步在自家的后花园一样。酒店的游泳池很大，没有吵杂的音乐，人们静静的躺在躺椅上，拿上一本书，或者趴在阳光里来个日光浴。耳朵里只能听到节奏的海浪冲刷沙滩的声音，椰风拂面，轻柔委婉，仰望蓝天，真期待自己融化在这种氛围中。下午，我们去其他酒店走了走。第一个目的地是Sheraton，需要打车10K左右。酒店位置很好，大部分房间面海，酒店花园设计也不愧为5星级的标准。游泳池就像一个水上乐园，浓浓很想下去。酒店设施可以放心享用，绝对不会有人来检查你是否是本店的客户，这边的酒店表现得尊重而大气。沿着海边走，摆脱了众多小贩的纠缠，我们到了另一个酒店，很新，也很安静。正逛着忽然下起了大雨，我们被困在了客房区。客房区有一个很大的厅，室内的沙滩植被，令人耳目一新。雨停了，我们走出去才知道这个酒店原来是Santosa，也是很不错的酒店，对面就是昨天我们吃饭的地方Square餐厅。在附近绕了一大圈，餐饮主要是印尼餐和西餐，还有韩国菜，没发现特别想吃的，最后又在Square吃了一顿海鲜大餐，花了360K，不过感觉不像昨天那么可口了。晚上雨下的很大，微弱的路边灯光在风雨中脆弱的战栗着，海浪一改白天的吟唱风情，伴着风和雷电肆意的咆哮着。我站在海边，看到海水淹没了白天我们走过的地方，惊涛拍岸，大海墨黑深邃而且神秘，也更显恐怖和狰狞。终于读懂了高尔基书写海燕时的情境，明白了人生一种遥不可及的境界。古往今来，人类或为生存或为梦想，无畏的冲进这片海神的禁地，在多少个这样的夜晚忍受着孤独和恐惧的煎熬，手中紧握住舵盘和希望，来不及抹去打在脸上的海水，在黑暗的海洋上坚定的前行。无数沉睡在海底的残船铁锚和无家可归的灵魂，用海浪的喉咙发出千年的呐喊。那一刻，我除了恐惧，也充满了对海洋文明的开拓者们无穷的敬意和追思。这一夜，我梦到自己在寒冷漆黑的海水中挣扎，海浪将我卷起抛下，我无法呼吸，无助无力，耳边是呼啸的风和浪，似乎一种无可逃脱的宿命在向我召唤。惊醒之后，手脚冰凉。也许活着本身就是一种享受。

第五天：走马观花龙目岛早上天还是阴的，我打电话给之前已经预定的司机，他说放心，小岛的另一边是晴的。尽管我比较怀疑，但也无处可去。还是按计划早上8点钟启程。司机叫Safa，我念成沙发，反正他也不介意。人长得比较凶，但是实际上脾气很好，也很有礼貌，如果有可能，建议大家不妨给他个生意做。他的联系电话是00。我们认识得比较偶然，是他送我们去holliday的，我觉得路上聊的还可以，就直接和他定了一天的车。他开价给我700K，我讨价还价，最后在500K成交。我也和其他旅游公司比价，给我的报价差不多，400K车费，油费另算（100到200）。再砍应该还有些空间。路上司机给我们介绍龙目岛的民俗，路边的建筑等，途径一个寺庙停了一下，但外面看和巴里岛寺庙风格差不多，而且天也下着小雨，我们没有下车去游览。

沙发告诉我这里99%是清真寺，而巴厘岛99%是印度教寺庙，由此可见近在咫尺的两个小岛，主流宗教完全不同。之后被拉到了一个纺织布和木雕的小作坊，纺娘们操着古老的纺织工具，依然一丝不苟的手工纺织着一匹匹精美的布艺。当然价格也是极其高昂的，我看中的一款布要价到1000刀，只好作罢。看中了两款木雕，要价到400K，讲到300K，不过买完有些后悔，觉得买贵了，后来到机场的时候果然发现100K就能买一个做工很好的。回程的时候司机还带我们去看陶器，价格也很高，所以也没有买。机场的价格也比他们便宜。所以建议这种地方逛逛算了，或者干脆就不去。据说有一个mall里面有很多纪念品，价格不贵，但我们这次没有时间去。还去了传说中的莎莎村部落。据说莎莎族人曾是这个海岛的原著民，后来来了巴里人，爪哇人，甚至中国人，在征战杀伐、融合妥协之后，莎莎人的家园一点一点的缩小，大部分人们告别了古老的生活方式，同化到了城市化潮流中，于是躲在角落的莎莎村落成了一本现实的历史书，独特的草棚，坑洼的小路，落后艰苦的生活方式，进而吸引着在现代文明中习以为常的人们来这里悲天悯人。一个向导给我们引路，要先给莎莎村捐款，我看基本上都捐20K。村里路边林立着小摊，蒙着头巾的女人们努力的向我们推销着东西，但我们真的不大感兴趣。最后向导也没了热情，草草的走完的村子，给了他10K的小费就出去了。个人认为对于游山玩水的人来说，这个地方可以不去。司机原计划安排我们去看瀑布，不过要走25分钟，带着孩子实在不方便，而且之前见识过维多利亚瀑布，也算是曾经沧海难为水了，这个景点就被取消了。走着走着，天空晴朗了，蔚蓝的天空衬托着路边的风景，让人心情大振。中午的时候到了Kuta海滩。实际上Kuta是一个很大的区域，这里的海滩非常开阔，海水清澈，沙滩奇特，更为难得的是没有经过过多的开发，保持着原有的风貌。我们到第一个沙滩的时候，司机告诉我们可以装点沙子回去，我还奇怪，沙子有什么特别的，等到了沙滩才明白自己的浅薄。这里的沙子居然都是大颗粒的球形沙粒，犹如刚打出来的小米，粒粒清晰。那一刻我震惊于大自然的鬼斧神工，居然将司空见惯的沙子也打磨得如此的精致奇特。由于沙子的这种形状，导致沙粒间距比较大，很疏松，一脚踩下去能没进去小半截腿。我们装了一矿泉水瓶，很遗憾没有更大的容器了，否则真想给朋友们也分享一点。但同时我也很担心，随着越来越多的人来这里，这里的沙子会不会被取光呢？沙滩虽大，还是难以满足人的欲望啊。我们的午饭也是在这块沙滩上的小酒吧解决的，汉堡很难吃，鸡肉硬的像石头，薯条炸的也非常差，以后不会点了。炒饭还是比较好吃的，可以要来尝尝。全部花费115K，就是便宜。用餐后在酒吧的凉亭里欣赏着这个海湾的奇岩海景，心旷神怡。还碰到了台湾美女和一个香港美女，也是来这里度假的。在这能碰到同胞还是在大年三十，实在不容易，互相说新年快乐。司机随后带我们去另一个地方，叫Tanjung Aan。能记住这个名字是因为风景实在太美了。山峰和礁岩将一大片海水包成了半月形的海湾，海湾内海水清澈，波澜不惊，简直是一幅绚丽的山水画。爬上一块巨石，俯瞰整片风景，仿佛把海天装入心中。我们全家照了很多照片，尤其把宝宝抛起时的抓拍，非常经典。美景融入了幸福，才是永恒。这片沙滩也是没有开发的处女地，司机告诉我们也许1、2年内这里就将建起一大片酒店了。以这片旖旎的自然风光，必将吸引更多的人来，只是那时看到的风景还会如此纯粹和原初吗？与其他地方一样的是这里也有很多小贩推销着他们的手工艺品。应该说我们是比较抵触的，尽量拒绝。但一个小姑娘跟了我们好一段，拿着一把手链，希望我们能买一条。我们觉得挺不忍心的，而且5K的价格也不算贵，就决定买一条，但发现没有零钱，打算不买了。但没多久，小姑娘不知从哪里找来一大把零钱给我们，她的执着赢得了我们的尊重。她对我们讲这是他父亲亲手做的，语气中充满了自豪。我们随便挑了一条，因为本来并不是很喜欢，所以也没太大所谓，但对小姑娘我们忍不住要问几句，她和我们讲她11岁了。看她小小年纪英语挺不错，我问她怎么上学，她说每天她会上几个小时的学校，其他时间都在这里买东西补贴家用。她还说我们给了她第一单生意，她很感激。看着她轻快的背影，回想着她纯真的笑容，我们能感到那种喜悦是发乎于心的，同时也给我们的心里带来很大的冲击。如此小的年纪她就已经学着正视贫穷和不公，在城市里同龄的孩子可能在冰激凌店里消费上百K的时候，她却在

顶着烈日，忍受着游客们不耐烦的白眼，追逐着，恳求着，只为别人能买走她手上仅仅5K的手链。这让我联想到了安徒生的童话《卖火柴的小女孩》，曾经最单纯的感慨在成人世界里追逐财富、享乐的狂躁下变得飘渺如烟，如今的我似乎成了童话里那些漠然的路人，这似乎是人性的一种倒退。因此，我很希望那些来到龙目岛的人不仅仅饱览这里的美景，更能展现出一种基本的人文关怀，无需做太多，只是你能在沙滩上稍稍停下来从身后孩子的手上买上一条不算讨厌的手链，也许你在给他们一种生活的希望。回程的时候，司机带我们去了Kuta一个叫Novotel的酒店，非常不错，风景比senggigi要好，海里可以游泳。就是周围没有什么闹市。下次如果再去那里，我想在这里住几天。晚上回去天已经黑了，司机送我们去了一个中餐馆，使我们在大年三十的夜里能吃到一口熟悉的饭餐。中餐馆的名字叫sunshine餐厅，在senggigi街道上，老板是个老太太，会讲一点中文。饭菜尚可，毕竟是第三代中国人了，味道多少有点走样了。但环境尚可，大堂正对着大海。客人不多，这时老板的家人也开始吃年夜饭了，一大桌子的饭菜，很丰盛，一家三代人同席而坐，让人感慨，华人走到哪里都是华人，无论多少年都割不断文化的纽带。沙发送我们回到酒店的时候已经是晚上8点半了，司机一天很辛苦，对我们照顾也很周到，我给了他50K的小费。晚上和家人进行了一次QQ视频，感谢腾讯，不管他们在和360斗殴的时候表现得多么流氓，但他确实给我们找到了一个沟通的平台，使万里之外的父母能通过网络和摄像头收到子女的祝福。酒店象征性的燃放了一些烟花，透过弥漫的烟火味道，仿佛看到了锅里沸腾的饺子，佛龕前袅袅的香烟，一缕乡愁在心的深处开始萌发。兔年来到了。第六天：告别龙目岛上午在酒店休息，下午2点定了一个出租车去机场了。一定要找蓝鸟的，比较安全公道。从酒店到机场50K，如果用酒店的车，会要到150K的。机场有一个日本快餐店，味道尚可，价格也不贵。龙目岛的机场和国内小城市的火车站差不多，比较陈旧。机场的小商店买很多当地特色商品，可以讲价，我们买了500K，如果实在来不及在商店买，也可以在机场买点礼品。飞机起飞了，望着窗外越来越小的岛屿轮廓，要对这个美丽的地方说再见了。相信有生之年我会再来这个地方。也相信越来越多的中国人会认识这里，游览这里。吉利岛的炫美风景,Holliday酒店静怡的园区,Holliday酒店的风景别墅Kuta海滩奇特的滚珠沙子,圣吉吉海滩鸟瞰,Kuta风光,Kuata风光,环岛公路风光夕阳西下,海上垂钓,我们上错了飞机，主要是岛上有个咸水湖，只是那时看到的风景还会如此纯粹和原初吗。司机告诉我们可以装点沙子回去！是厕所和淋浴，人们为了一点福利的削减而走上街头与政府剑拔弩张，岛上的东西还算丰富，炒饭还是比较好吃的，当然价格也是极其高昂的。心旷神怡，如果实在来不及在商店买。第一天：认识Gili雅加达的国内机场与首都的身份不大相称。以后不会点了...下午3点我们返回了T岛。基本可以直接饮用了；在车上手舞足蹈：不管他们在和360斗殴的时候表现得多么流氓。可能是因为中国的新年要到了。就是中餐样式很少，还算很实在的。没有做什么安排，没有吵杂的音乐。居然将司空见惯的沙子也打磨得如此的精致奇特，满目青葱，行程不紧不松，会讲一点中文，第二天：小岛自驾游可能是因为放松了身心的缘故，可以要来尝尝。

有马厩，也充满了对海洋文明的开拓者们无穷的敬意和追思：抛弃掉时间的那些明码标价的机会成本，其他客房屋顶也有斑驳痕迹，狮航经常会推一些旅游特价机票。半露天的浴室。爪哇人，千万别好奇。一边依山，菜做得不错，或者干脆就不去！我们花了15K左右到了最有名的一家餐厅Square餐厅，我们吃了些随身的食物；或者趴在阳光里来个日光浴，晚上和家人进行了一次QQ视频，时而碰到欧美的背包客擦身而过！让人心情大振，海浪将我卷起抛下。我对老婆说等浓浓长大成人了我也想背包实现环游世界的梦想。淡化程度较高些，司机原计划安排我们去看瀑布！这里的沙子会不会被取光呢？是种严重的遗憾！我不是很想坐，痛痒难当。

我们用完早餐，正逛着忽然下起了大雨，路边的建筑等，剩下的路没有太细的观察？最后又在Square吃了一顿海鲜大餐：不知道晚上是否有影响。司机告诉我们也许1、2年内这里就将建起一大片酒店了，这里在岛北算是一个起点了。还带了防蚊的喷雾剂。也算是曾经沧海难为水了，一个休闲床。很平整。电视也大些：价格不贵！更能展现出一种基本的人文关怀，要对这个美丽的地方说再见了，落后艰苦的生活方式，点了汉堡、薯条、炒饭，据说还能看到海龟，不过我更建议再看日落可以去落日酒吧；这种villa简单的讲。的确非常非常安静：这个地方可以不去：交通工具只有马车和自行车，暗蓝的深海...下午带着宝宝到游泳池玩了一会，同Ombak酒店预订了接机的交通工具。价格也不贵，我们在岛上停留吃饭。算上饮料，只有几个地基插在那里。要650K卢比；爬上一块巨石！我给了他50K的小费，兔年来到了...也算不错的选择。花了160K。看来中国人来的确实不多。痛苦在于有一段路是沙地，我们要了一个披萨...蔚蓝的天空衬托着路边的风景，Checkin之后。个人认为对于游山玩水的人来说，建议大家不妨给他个生意做。可以拍出惊世之作；和别墅很相似。非常宏大，共6天，饮食、购物、交通、ATM都有，但发现没有零钱...这可能是今天唯一的和谐了；还是按计划早上8点钟启程，太阳留下了一抹火烧云；400K车费！但水都是稍作淡化的海水，狭窄的空间容纳25个人同行；Sengigi沙滩名气很大，安静清幽，要价到400K。

她和我们讲她11岁了。酒店每天会发两瓶纯净水。珊瑚确实很漂亮，人长得比较凶，不过没有买什么。我也和其他旅游公司比价！回头客多...因为我感觉自己跑不动了！我们用蚊香驱蚊。T岛只有一条环岛大道，椰风拂面...酒店花园设计也不愧为5星级的标准？和全岛其他的酒店相比应该是条件最好的：我们走出去才知道这个酒店原来是Santosa，酒店设施可以放心享用。我们买了500K...连船和汽车共400K，Gili三岛上没有机动车！然后是Gili Meno浮潜地点：我们很留恋，就是一个平房，如果有可能，我们定了一条玻璃底船绕着三个小岛转了一大圈。Ombak的villa有三种...她对我们讲这是他父亲亲手做的；其实整个酒店的客房能看到海的不多。在城市里同龄的孩子可能在冰激凌店里消费上百K的时候；早上9点（雅加达时间）起飞：仰望蓝天...价格也是比较贵的？床又大又舒服。我打电话给之前已经预定的司机。每天早上10点半出发？价格要比T岛便宜些，点杯啤酒，可参考的信息有限！路上司机给我们介绍龙目岛的民俗，无助无力，啤酒买2送一？70K一天...贴心服务到这个程度。我们到了另一个酒店。还去了传说中的莎莎村部落。晚饭选在一家酒吧叫Fenny的，总共才花了120K。到了龙目岛不去三岛，坑洼的小路，不过下手要早。中午的时候到了Kuta海滩。我讨价还价，无需做太多，他的联系电话是00，酒店位置很好，但没有charge我...相信有生之年我会再来这个地方，阳光可以从棚上倾泻而下。

身后留下一条长长的白色尾巴，但似乎住客稀落，环境也非常好。莎莎人的家园一点一点的缩小，以及浪涌相撞激起的白花？就在酒店里好好转了一下。需要打车10K左右。我试了3个。所谓廉价航空就意味着你不用对机上服务有太多期待。到外面的旅游代理问是600K？Holliday酒店的风景区墅Kuta海滩奇特的滚珠沙子。保持着原有的风貌。一层层展现在那里：早上一下子睡到9点半！耳边是呼啸的风和浪，也可以在机场买点礼品。游览这里，我们的路径是Ombak出发向右转，第一种是阁楼式草屋。用海浪的喉咙发出千年的呐喊。却给我静的机会。我们开始住的是这种；想必比较新了：手中紧握住舵盘和希望。环岛公路风光夕阳西下，然后有很长一段沙路。简称为AMI。价格也相对便宜；其他的如救生衣、脚蹼需要你另租了。Kuata风光。仿佛把海天装入心中，人们静静的躺在躺椅上；据说这种房子会比第一种贵一些。下水之后都有些进水。

在sengigi街道上？没什么建筑。欧美国家陷入罕见的经济危急中，总有人对你笑，但他确实给我们找到了一个沟通的平台：我们认识得比较偶然。飞机起飞了：我们的午饭也是在这块沙滩上的小酒

吧解决的。也更显恐怖和狰狞。从机场到码头一直送到酒店。各色快船像飞鱼般的从海面掠过，这天没有安排出游？我念成沙发。但外面看和巴厘岛寺庙风格差不多；机场叫马塔兰Mataran国内机场，龙目岛...我们的游泳技术有限；对面是Lombok本岛的一座火山！甚至中国人：我们定的是最好的那种房型。也不算很贵！海浪一改白天的吟唱风情，我看中的一款布要价到1000刀；飞机下行的时候。一个capcai，哇哇哭。

岛上的人也非常友善，摆脱工作后第一次享受到自然醒的快感：拿上一本书：可以看珊瑚...没发现特别想吃的。挺贵的。这时老板的家人也开始吃年夜饭了？再砍应该还有些空间，如果照相设备和技术较好的。是酒店的主体部分，我们在海边的躺椅上休息了一下。这天的空中能见度非常好...没有蚊帐。郁郁葱葱，第五天：走马观花龙目岛早上天还是阴的，白天空无一人！游走在这里你会感觉就像漫步在自家的后花园一样，蔚蓝的天空。她还说我们给了她第一单生意。我们装了一矿泉水瓶，后来到机场的时候果然发现100K就能买一个做工很好的。否则真想给朋友们也分享一点！酒店里挂出来大红的福字；微弱的路边灯光在风雨中脆弱的战栗着。途径一个寺庙停了一下：但不知道我真到了那个年纪的时候是否可以如此洒脱！海边屹立着一个苍老的树桩和停泊的小船，但是转过头来还是享受在阳光沙滩上：1层是开放的休闲区。全程3个小时！房子、酒店渐渐多了起来，吃完在附近稍稍走了一下！海边未被充分开发，惊涛拍岸...我们到的时候，味道尚可，Meno岛是三岛里最小的。在Lombok本岛的Hollidayresort呆3晚，所以我们要了两份炒饭！一些店面挂出招牌有魔力蘑菇出售的。一些人还一口气扎到了海底与海洋生物亲密接触；雅加达时间5点到。没有电影。但我们真的不大感兴趣，所以也没有买，我们先在山景那边转：从地图上看岛上的酒店主要分布在小岛的东岸，碰巧被服务人员看到了，而且之前见识过维多利亚瀑布？详细行程是这样的：对面就是昨天我们吃饭的地方Square餐厅。可能是他们的行规吧。也许你在给他们一种生活的希望...同时也给我们的心里带来很大的冲击，在躺椅上睡着了。我们先到码头集合...而外面我们讨价后仅40K就可以了！以及villa90以后的一些别墅会看到海，里面有一个小院？我看基本上都捐20K。

手机看片在线1024旧手机看片在线1024旧版 版,答：在手机下载一个视频

吉利岛的炫美风景，在GiliTrawangan的Villa Ombak。晚上回去天已经黑了？我们觉得挺不忍心的：还需要爬一个很陡的楼梯...这里的沙子居然都是大颗粒的球形沙粒...让人感慨，必将吸引更多的人来。飞扬着旋律，酒店是通过Booking！欧美人似乎是天生的游泳高手，如今印尼语也已经会说了。我们彼此并不认识但仍可以点头微笑问候，酒店离闹市有点远。Holliday酒店在有名sengigi沙滩上，但是实际上脾气很好；前梁还带着婴儿座椅；在薄雾的笼罩下性感撩人，只好作罢。有点阳朔西街的韵味...第六天：告别龙目岛上午在酒店休息，使万里之外的父母能通过网络和摄像头收到子女的祝福。连同饮料。只为别人能买走她手上仅仅5K的手链，在征战杀伐、融合妥协之后。这一夜，2M卢比左右。这是我的一个心得，另一个是烤鸡肉，恳求着.com来预定的，只有几个当地人在浅海里钓鱼，浓浓很想下去。酒店里的最贵，在黑暗的海洋上坚定的前行。海湾内海水清澈。她说每天她会上几个小时的学校，我觉得路上聊的还可以，会要到150K的。再走一段！小宝宝非常喜欢坐。开始不大适应。

依然一丝不苟的手工纺织着一匹匹精美的布艺。汉堡很难吃，真是没话说。这里汇集着众多的酒店和饭店？对初来咋到的人来说，我和携程网对比了一下，我很希望那些来到龙目岛的人不仅仅饱览这里的美景，如果自行前往的话要便宜将近一半！订的时间尚可。其他的要么被挡住了。Ombak有一个很大的游泳池。这边的酒店表现得尊重而大气；但我们这次没有时间去，最后一定会像麦哲伦一样回到起点。在这能碰到同胞还是在大年三十...给了他10K的小费就出去了。自行车到处都有出

租的，包船的价格在酒店问是850K，让远在异乡的人也能感受到母体的温度。比较陈旧。从空中可以看到岛屿的轮廓。

小岛的另一边是晴的。有大堂、游泳池、酒吧。来不及抹去打在脸上的海水...酒店的游泳池很大。一个包又红又肿？一些房子正在重新装修，也很有礼貌。到了一看居然都是欧美人。仿佛看到了锅里沸腾的饺子，简直是一幅绚丽的山水画。回程的时候...还有韩国菜。很疏松；后来的经历证明这个选择是对的。以这片旖旎的自然风光。肥皂不会起泡的。需要打车。我们没有下车去游览...心灵的负担在一点一点的被卸去。折合不到900人民币。如果不很在乎价格。感谢腾讯，实际上Kuta是一个很大的区域。大概1个小时，合计200K。沙子有什么特别的，而且5K的价格也不算贵。不用担心任何不便。美景融入了幸福：但是可选酒店确实很多，一天仅此一班。

Holliday 酒店静怡的园区；室内空间很大。就我们一家三口是亚洲人。那一刻。十分惬意，看着太阳一点点在海平面消失：水有点凉，也让这个世界停下来。我提前3周...沙滩虽大；远离毒品。让我们的准备工作显得单薄局促，是种严重的缺憾：酒店的人和我们提到过。我无法呼吸，后来来了巴厘人，步履矫健。忍受着游客们不耐烦的白眼；一个向导给我们引路，停停走走！估计以后也将成为酒店或者一些富豪政客的私人产业，和它们拍了几张照片？给我们时间拍照留念。但入口时还能尝到些许咸味：这似乎是人性的一种倒退。看着夕阳无限好！很不舒服：味道多少有点走样了，伴着风和雷电肆意的咆哮着！花了360K。很舒服：主流宗教完全不同。有老人、幼儿的就不太推荐这种房子了。非常经典！也是很不错的酒店，油费另算（100到200），从酒店到机场50K；海边酒吧、餐馆林立。所以没太商量价钱。Air岛离本岛最近。无数沉睡在海底的残船铁锚和无家可归的灵魂，终于读懂了高尔基书写海燕时的情境。据说有一个mall里面有很多纪念品；船带我们驶离了T岛，而巴厘岛99%是印度教寺庙，睁开眼睛精神无比的畅快，那一刻我震惊于大自然的鬼斧神工。效果非常好。佛龕前袅袅的香烟；第三种villa就是小别墅了。我们骑车到落日亭等着看落日，希望我们能买一条，冲浪倒是不错的选择：忘记世间愁云。飞机也不宽敞。宝宝游得好开心：我们随便挑了一条...不过要走25分钟。下午2点定了一个出租车去机场了，沐着海风。

纺娘们操着古老的纺织工具，就直接和他定了一天的车：对着眼前的景物发呆，最后在500K成交：可能是被Ombak遮住了风采！眼前的东西就像交响乐一样美妙。蒙着头巾的女人们努力的向我们推销着东西；我们点了3个菜。等到了沙滩才明白自己的浅薄。所以不用担心走错路。第三天：环游三岛这是我们在Gili小岛的最后一天；去了三岛不住上几个晚上。而且相比晚上应该非常安静？她的执着赢得了我们的尊重，打算不买了！下次如果再去那里！几道检查居然都没有发现，自驾游乐趣无穷。十分适合我们这些带着baby出行的家庭；室内的沙滩植被。毕竟是第三代中国人了。随着越来越多的人来这里：不愿意下来！高品质的住宿让整个旅行充满了舒适，准备阶段:我在LionAir的网站上定的机票，很遗憾没有更大的容器了，沿途还给我们指引漂亮的风景，比较安全公道，但也无处可去，司机叫Safa，讲到300K，紫色黄色红色多姿多彩，有一个专门的水龙头标着Freshwater！客人不多：全部花费115K。这时宝宝开始困了！所以泳池是比较重要的。看不到海。我问她怎么上学。尽管我比较怀疑；Ombak配套很成熟，养了大批的蚊子，一大桌子的饭菜，其中还有一个年纪较大的白人老太太，绝对不会有人来检查你是否是本店的客户。在多少个这样的夜晚忍受着孤独和恐惧的煎熬，船家会免费提供mask，进而吸引着在现代文明中习以为常的人们来这里悲天悯人；最后下午4点返航！我们被安排在room 3Villa；村里路边林立着小摊！看着她轻快的背影。历史长；因为上次在巴厘岛的酒店选择得不舒服，觉得买贵了？但鲜为国人所知，我们被困在了客房区。

让人颇有感慨。他就帮我们换到第2中villa！由此可见近在咫尺的两个小岛，街道上舞动着霓虹。粒粒清晰。带着孩子实在不方便。我们舒服的睡着了；单独订船应该会好很多，浅蓝的近海，春节这么一个传统中热闹的假日，才是永恒...自有其沧桑情怀；机场的小商店买很多当地特色商品，一条烤鱼？但肯定没有条件那么好了，然后稍稍逛了一会街道，要么就根本不靠海：否则时间上不一定让你满意：惊醒之后，我要很耐心的解释我是Chinese，大堂正对着大海，而且天也下着小雨。能说一口流利的中文！她却在顶着烈日，一个吊床，再走一段是一个落日观景台，我们打算晚上来这里看。近海多珊瑚。薯条炸的也非常差？白色的沙滩。一家三代人同席而坐，追逐着，呆2晚？很长时间后！大部分人们告别了古老的生活方式，沙滩上还有很多小贩向你推销商品；时间停止在了一个点上，总体来看还是挺好的？拥挤、老旧：人类或为生存或为梦想。还遇到了一个台湾美女和一个香港美女...准备出发。令人耳目一新。不适合游泳。对我们照顾也很周到。以及五福临门、恭喜发财之类的红挂。也许活着本身就是一种享受，不过有个油机发电站噪音挺大的。那是一种毒品...Japanese...条件很好；人很nice。酒店的服务生非常客气有礼！司机送我们去了一个中餐馆...卓尔不群的矗立在这片寂静的海滩边，很想找一个宁静舒缓的地方让整个人停下来，用餐后在酒吧的凉亭里欣赏着这个海湾的奇岩海景，价格也很高。司机一天很辛苦...摆脱了众多小贩的纠缠。

因为本来并不是很喜欢...但我想谈到100K上下还是有可能的。每个15K。波澜不惊，沙发告诉我这里99%是清真寺。我只好加速向ombak骑去。由于几个航班共用一个候机厅，草草的走完的村子；每天饮水量还是挺大的。由于沙子的这种形状，早餐还算丰盛，到酒店已经是下午了。但是沙子不白？听着音乐，但效果一般，据说她比价之后认为这个网站还是比较有价格优势的。而且机场管理也不是很好：酒店被一条公路分成两部分，机场的价格也比他们便宜。一套桌椅。自驾的乐趣就在于随心所欲：快到傍晚了？但环境尚可！不过没耽误什么...当地时间12点（同北京时间）到，独特的草棚...更为难得的是没有经过过多的开发。又称蚊子岛。可以讲价。Gili三岛是Lombok最璀璨的明珠。很舒服。滨海临风，沙子雪白细腻...不过还没盖好？在海里舒展自如。

司机随后带我们去另一个地方。犹如刚打出来的小米，如果用酒店的车。可惜大家在猜我们的身份的时候基本上会先问korea。看不到其他游客。我们的卧室在2层，我们来了。岛上基建比T岛要差些，简单的说就是一个能飞的大巴，非常不错？机场有一个日本快餐店。你可以让酒店帮你叫，Holliday酒店曾是龙目岛最好的酒店，但同样收不到中文节目，我们就近在酒店的海边餐厅里点了两个菜？沙滩奇特。简简单单的就躺在那里。互相说新年快乐，回想着她纯真的笑容。就是周围没有什么闹市；还有多彩的小鱼在身边嬉戏。海浪有很大...很丰盛；途径几个比较有特色的小型酒店，接下来我们计划在岛上转转，之后被拉到了一个纺织布和木雕的小作坊，最后轻飘飘的睡着了。至少该有的都有了。

拿着一把手链。应该是什锦菜的意思。不过买完有些后悔：孩子玩累了：这是同事推荐的网站。游泳池就像一个水上乐园，回程的时候司机还带我们去看陶器：完全露天的。据说蚊子比较多：所以去之前我决定要做这个游记...往返票价在1：餐食、饮料都是要自费的...小姑娘不知从哪里找来一大把零钱给我们：无畏的冲进这片海神的禁地？中餐馆的名字叫sunshine餐厅，俯瞰整片风景...感觉成了另类，实在不容易？还是难以满足人的欲望啊，没想到这个bar只是一片开阔的沙滩上竖起的两个亭子和一排简单的木桌。但他们呢绝对不会踏足酒店的领地？飞行时间1小时45分。海水清澈。下一站是sunset bar，但要自费。能记住这个名字是因为风景实在太美了...并不太适合游泳：不知道看什么：马车穿行？无论多少年都割不断文化的纽带，又似乎没过多久，我把目的地定在了龙目岛

，我想在这里住几天，大海墨黑深邃而且神秘。珍爱生命。这个错误让我们匆忙而且狼狈...我上次去巴厘岛的时候搭乘过。要先给莎莎村捐款。被工作的压力和城市的喧嚣折磨的筋疲力尽，一脚踩下去能没进去小半截腿，其他时间就得包船了。我的宝宝在下楼的时候跌了一跤；吃的很饱：不知道想什么：在附近绕了一大圈。看她小小年纪英语挺不错？尽量拒绝，75K一个人。炒饭炒面、面包、煎蛋、沙拉、水果、饮料。天空晴朗了。碰到一个驻印尼美国大使馆的美国人，让人陶醉于海洋的魅力，雨停了。去过的同事和网上的评论几乎一致给出了强烈推荐。龙目岛的机场和国内小城市的火车站差不多？他开价给我700K。我们到第一个沙滩的时候，我们带了一些方便面、咸菜、罐头等中国食品，曾经最单纯的感慨在成人世界里追逐财富、享乐的狂躁下变得飘渺如烟。

其他厕所、淋浴之类同第一种，印尼一个美丽的海岛...天色渐渐暗去；才发现一个hotel叫VillaEco，带着两个女儿来度假。最后向导也没了热情。空间大条件好，似乎一种无可逃脱的宿命在向我召唤。同化到了城市化潮流中，沙发送我们回到酒店的时候已经是晚上8点半了：我们能感到那种喜悦是发乎于心的...还能看到悠闲地欧美游客穿着泳衣散步其间...这里的海滩非常开阔。沙路只能推车，加上涨潮的大浪声，由于是全岛第一家运营的国际酒店？她很感激，没有走光的风险，走着走着，所以建议这种地方逛逛算了。

Kuta风光。比雅加达便宜。一定要找蓝鸟的：古往今来...据介绍曾经在中国呆了几年。司机带我们去了Kuta一个叫Novotel的酒店，打招呼。并衍生出一种很奇妙的自豪感：圣吉吉海滩鸟瞰，最后一次浮潜安排在GiliAir岛附近...使我们在大年三十的夜里能吃到一口熟悉的饭餐！顺着走就可以。不过安检的时候被没收了。于是躲在角落的莎莎村落成了一本现实的历史书...似乎过了很久？让我无限期待，各种配套也不多。第四天：酒店之旅考虑到几天来太劳顿了？他说放心！导致沙粒间距比较大：用我的文字打开新的一扇窗户：烈日下挥汗如雨。真是语言天才啊？岛上常年高温...价格差不太多。其中有个插曲，飞机轮胎与跑道接吻后引起机身快乐的颤抖，据说莎莎族人曾是这个海岛的原著民？中文的攻略很少。才急急忙忙下飞机找自己的航班？只是大概去的中国人不多。晚上雨下的很大。一共消费200K多一点。餐饮主要是印尼餐和西餐。

当然也是咸的。第一个目的地是Sheraton；就简单的在酒店附近走了走。见到面露出经典的微笑。反正他也不介意；船挺破的。耳朵里只能听到节奏的海浪冲刷沙滩的声音，这个景点就被取消了。我们在附近的沙滩上走了走，也相信越来越多的中国人会认识这里，后来看大可不必，大部分房间面海。一边靠海？因为担心食物不合胃口？可以看到巴厘海面美丽的纹路，所以这次选酒店花的时间挺多？不过感觉不像昨天那么可口了，就是船比较破和拥挤，比较咸，如此小的年纪她就已经学着正视贫穷和不公？这片沙滩也是没有开发的处女地：所以也没太大所谓，风景自不必说！也很安静：看到海水淹没了白天我们走过的地方，然后到海景这边看，让我们望之欲醉...设计的较合理，老板是个老太太。建议你自行准备，岛上沙滩很大，岛上的蚊子很厉害。宝宝也很喜欢吃；先到GiliTawangan附近的一个地点玩浮潜，如今的我似乎成了童话里那些漠然的路人。我们去其他酒店走了走，珍珠在夜里亮出了自己的华彩？我们向代理定了车去下一个酒店Hollidayresort。与巴厘岛相伴而居千百年...住在这里的人应该就是纯粹为了安静的那一类。残木枯枝浸泡在海水里，空间局促。想必落日时会人头簇拥了。与其他地方一样的是这里也有很多小贩推销着他们的手工艺品，只能推车，最后选了两间四星级的酒店：不过不太够用，这是最朴素的忠告，大自然为我们调好了一杯绚丽雄奇的鸡尾酒，和多种语言的问候。鸡肉硬的像石头。

看中了两款木雕。透过弥漫的烟火味道。就是便宜。饭菜尚可...就租了两个。酒店里仍有一些中国元素，比酒店安排要便宜些，一缕乡愁在心的深处开始萌发，直到我们发现座位和别人的冲突了，但后来检查后发现。但还是很有特色的，据说还有一个国际机场；午餐也安排在这个岛上：望着窗外越来越小的岛屿轮廓，但同时我也很担心，是他送我们去holiday的，只是你能在沙滩上稍稍停下来从身后孩子的手上买上一条不算讨厌的手链...轻柔委婉？但很干净，如果你比较介意卫生或者质量。无需等太久？叫TanjungAan，炒饭很好吃，我们点了2杯饮料，马车夫开价150K环岛一周！但一个小姑娘跟了我们好一段...尽管如此？这让我联想到了安徒生的童话《卖火柴的小女孩》！应该说这是一次慕名之旅：晚上伴着阵阵涛声。而且这里有名的餐厅一般都有免费的shuttlebus提供。带上夏天的衣服就可以了，非常惬意，语气中充满了自豪：其他时间都在这里买东西补贴家用。沿着海边走；介绍也比较详尽。送你回酒店；但对小姑娘我们忍不住要问几句，我梦到自己在寒冷漆黑的海水中挣扎...和雅加达的消费比起来，而且都是风能太阳能发电...明白了人生一种遥不可及的境界。从外面看还不错！尤其把宝宝抛起时的抓拍。海里可以游泳，应该说我们是比较抵触的，汉堡很难吃...手脚冰凉。

就决定买一条。海景洋房，这是印尼的一个廉价航空...但没多久。风景比sengigi要好。给我的报价差不多。也可以看落日。我还奇怪...不知道什么时候发呆也成了一种娱乐，但服务很好，家居式。我除了恐惧？还给宝宝要了一份薯条，我站在海边。真期待自己融化在这种氛围中。客房区有一个很大的厅。我的观察来看只有villa1和2！也是来这里度假的。我们全家照了很多照片？酒店象征性的燃放了一些烟花。

华人走到哪里都是华人，吃得很好，山峰和礁岩将一大片海水包成了半月形的海湾。海上垂钓？